
 
 
 

 
 
 

 
REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 680/ 2 prot.,              Datë  04.04.2023 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME ARSYET E SKUALIFIKIMIT NË RASTIN E ANKESAVE PËR 

VENDIMIN E VLERËSIMIT/KLASIFIKIMIT PËRFUNDIMTAR 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të 

Ofertave për skualifikimin e ofertës të paraqitur nga  

operatori ekonomik “Curri” SHPK në procedurën e 

prokurimit “Procedurë e hapur” me Nr. REF-59761-02-21-

2023, me objekt: “Rikualifikim urban i bllokut që kufizohet 

bulevardi Bajram Curri-bulevardi Petro N. Luarasi- Rruga 

Taulantia- Rruga Ali Demi, Faza II-të”, me fond limit 

270,292,998.96 (dyqind e shtatëdhjetë milion e dyqind e 

nëntëdhjetë e dy mijë e nëntëqind e nëntëdhjetë e tetë pikë 

nëntëdhjetë e gjashtë)  lekë pa TVSH, parashikuar për tu 

zhvilluar në datën 09.03.2023 nga autoriteti kontraktor, 

Bashkia Tiranë.  

 

Ankimues: Operatori Ekonomik “Curri” SHPK. 

Adresa: Rruga “Kajo Karafili”, Nd. 2, H. 4, Ap. 3, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: Bashkia Tiranë.  

     Adresa: Sheshi “Skëndërbej”, Nd. 2, 1001, Tiranë. 

 

Në datën 03.04.2023 nëpërmjetë sistemit të ankesave elektronike pranë Komisionit të Prokurimit 

Publik, është administruar ankesa me nr. A/2023/2991, dhe me numër 680/2023 datë 03.04.2023 

e operatorit ekonomik “Curri” SHPK për procedurën e prokurimit “Procedurë e hapur” me Nr. 

REF-59761-02-21-2023, me objekt: “Rikualifikim urban i bllokut që kufizohet bulevardi Bajram 

Curri-bulevardi Petro N. Luarasi- Rruga Taulantia- Rruga Ali Demi, Faza II-të”, me fond limit 

270,292,998.96 (dyqind e shtatëdhjetë milion e dyqind e nëntëdhjetë e dy mijë e nëntëqind e 

nëntëdhjetë e tetë pikë nëntëdhjetë e gjashtë)  lekë pa TVSH, parashikuar për tu zhvilluar në 

datën 09.03.2023 nga autoriteti kontraktor, Bashkia Tiranë.  

 



 
 
 

 
 
 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi skualifikimin e ofertës të paraqitur 

nga operatori ekonomik ankimues “Curri” SHPK.  

Bazuar në nenin 112, pika 4, gërma “b” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon:  

b) arsyet e skualifikimit në rastin e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit 

përfundimtar;”. 

 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë arsyet e skualifikimit që operatori ekonomik 

ankimues “Curri” SHPK kundërshton me anë të ankesës me nr. 680/2023 prot., datë 03.04.2023.  

 

Konkretisht në ankesë ngrihen pretendime mbi arsyen e skualifikimit si më poshtë vijon: 

 

Operatori ekonomik “Curri” shpk nuk përmbush kërkesës sipas kritereve të përgjithshme të 

Dokumentev Standarte të Tenderit: “Në rast se, operatori ekonomik ofertues do të mbështetet në 

kapacitetet e subjekteve të tjera, Vetdeklarimi i lartpërmendur duhet të paraqitet edhe nga 

subjekti mbështetës” pasi nga verifikimi I dokumentacionit të paraqitur rezulton se është 

mbështetur në kapacitetet e operatorit ekonomik “Xhengo” shpk per dy punonjes hidraulik por 

mungon formulari vetepermbledhes i deklarimit per mbeshtetesin.  

Operatori “Curri” shpk nuk plotëson pikën 8 të kakacitetit teknik të Dokumenteve Standarte të 

tenderit: “Operatori ekonomik duhet të ketë të punësuar staf teknik per kryerjen e punimeve te 

cilet duhet te figurojne ne listpagesat e shoqërisë…..” pasi në Formularin Përmbledhës të 

Vetëdeklarimit ka deklaruar thjesht punonjës manovratorë dhe jo punonjësit e kërkuar 

eskavatoriste, automakinist dhe buldozeriste. 

• Operatori ekonomik “Curri” shpk nuk plotëson pikën 13 të kapacitetit teknik të Dokumenteve 

Standarte të Tenderit:  “Dëshmi për mjetet e pajisjet teknike, që ka në dispozicion apo mund ti 

vihen në dispozicion operatorit ekonomik, që nevojiten për ekzekutimin e kontratës (Shtojca 8) 

konkretisht”…” pasi nga 3 mejete eskavator të kërkuar ka deklaruar vetëm 2. 

Publikuar në rregjistrin e ankesave më datë  04.04.2023. 

 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

             Nënkryetar         Anëtar                    Anëtar 

           Fiorent Zguro     Kreshnik Ternova     Anila Malaj 

            Kryetar 

      Jonaid Myzyri 
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